

ДРОБОТ Игнат Гордеевич, старший лейтенант, член ВКП (б) с 1939 года, родился 1 января 1907 года в станице Платнировской. Был призван на фронт Кореновским РВК 23 июня 1941 года. Воевал с июля 1942 года по май 1945 года в составе 532-го стрелкового полка 1-го Украинского фронта. Был легко ранен в обе ноги. Будучи командиром 3-й батареи 267-го отдельного истребительного противотанкового дивизиона 111-й стрелковой Александрийской дивизии награждён орденами: «Красной Звезды», «Отечественной войны II степени» и медалями: «За боевые заслуги», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг.», «XX лет победы в Великой Отечественной войне», «50 лет ВС СССР».



9 марта 1944 года командир 267-го отдельного истребительного противотанкового дивизиона капитан Петухов, представляя к ордену «Красной Звезды», так описывал личный боевой подвиг Игната Гордеевича: «Работая командиром батареи, товарищ Дробот сумел организовать подразделение на выполнение боевых задач командования. Только за один день в районе села Плавни Кировоградской области 14 декабря 1943 года, с хода развернувшись, батарея уничтожила один танк типа «тигр», 1-у самоходную пушку типа «фердинанд», 2-е бронемшины, 2-а пулемёта, убито 22 немецких солдата и офицера. Несмотря на то, что противник контратаковал огневые позиции 12-ю танками и 13-ю бронемашинами, расчёты не дрогнули, не отошли от своих рубежей. Контратака противника была отбита. Во время боя товарищ Дробот, увидев раненого наводчика орудия, лично подменил его, вёл огонь по бронемашинам и пехоте противника и уничтожил 1 бронемашину и 6 солдат противника. За период боёв с 24 ноября по 21 декабря 1943 года батарея уничтожила 4 танка (два из них «тигра»), две самоходные пушки типа «фердинанд», 7 бронемашин, 11 автомашин, 1-у 50мм пушку, 45 гитлеровцев».

28 мая 1945 года командир 532-го стрелкового ордена Александра Невского полка майор Капуста, представляя к ордену «Отечественной войны II степени», так описывал личный боевой подвиг Игната Гордеевича: «В боях с немецкими захватчиками по расширению плацдарма на западном берегу реки Одер с 8 по 28 февраля 1945 года и в наступательном бою при форсировании реки Нейсе с 16 апреля 1945 года по 8 мая 1945 года батарея действовала на прямой наводке в боевых порядках пехоты по видимым целям. За эти бои батарея под умелым и решительным командованием товарища Дробота, показавшим свою смелость и решительность, участвовала в отражении свыше 50-ти контратак противника. Нанесла большие потери в живой силе и уничтожила и подбила три самоходных орудия, четыре бронетранспортёра, 17 огневых точек противника. Своим огнём участвовала в начальных артподготовках и прикрывала форсирование рек: Квейте, Бобер, Чирне и Нейсе при переправах нашей пехоты. Товарищ Дробот находится в строю».

Проживал в станице Платнировской по улице Горького, 45, работал в колхозе.